o-sepall OO OO OODOOO

gogn o-sepall D OO OOOON
godn gogobbobbouodooooon
HEN 300000.00/C1

goon go:0o

0 0 :o-sepal] O O

goon JooboobbooooooDblboion
gooo 13805107352

HENREEN

o-sepall] [J [

goboobbooooagaoooo

0 O [0 13805107352/15722488317

od o
UOOo-sepald OO DOOOOOOOO0ODOODOOOO0O0OOo-sepad OO DOOOOOONO

gudobibbbdgouobobobbogoooubboiblbo—sepal OO0 ogogyg
gobbobbbogoooobobbbodoooooobo

godgon
goooon

UOODo—sepall DO DO UOOOOOOODOODOOOOOOOODLDOODOOOOOUOoLOO
guodubbbtogdgguoboobbuooooboobbuooooobbbod

gobobogogoooo

O000OfcbD 000000 Do0—sepal OO DOO0OODOODODOOOODOOODOOODODOOOO



guoduobbbboooouobbobbooooubbbboooubbbbuooobobbbon
gobboboboogo,obbobodoooobob,oooooboboobood

gooobooo

gobobobbboooooobobobbbodoooobobobboooaod

goooooooo

gobbobobboogooobbbobboooooooboooboobod

UO000o—sepal DO DO OOOOONO

gdd ggdd n750 n1000 n1500 n2000 n250
U
gooo
000 t/h0 27-45 35-50 50-80 70-90 90-1.
Oo0oooovhO 135 180 270 360 450
0000O0m3/h0 45000-55000 60000-70000 90000-11000 | 120000-150000 1500
0
00000 kpad 1.6-1.8 1.6-1.8 1.6-1.8 1.6-1.8 1.6-1
Oo0od 00 b2sv4 b2sv5 b2sv5 b2sv6 b2sv
g 5 5.6 6.3 6.3 7.1
00 00 y2001-4 y250m-4 y280m-4 | y315s-4 y315
000 kwd 30 55 90 110 160




gad gd Xyz-69 Xyz-10g Xyz-10g Xyz-10g Xyz-!

0 O (i/min) 6 10 10 10 10

ooty 12 14 15 20 26

gobbugoobobbogooooobobooooobobb oo bbbuoooooboo
gobobobbbododooogobboobobbodoooooboobbbooooooobobobbooa
guoduobbbboooouobbobbooooubbbboooubbbbuooobobbbon
gobobbboooooobobbbdoooooboobbboooooobboobobboooad
guooobb oo obobobboooobobbuoooobobobuouoo
gobobbboooooobobbbdoooooboobbboooooobboobobboooad
guoooobbbogd oooobbbboooooobbbbouoooooboobobbuoa
gobbobbbooodoba0bbobboogogoboobbboooooobobb12zooad
guoduobbbboooouobbobbooooubbbboooubbbbuooobobbbon
gobboobbooooooobobbood


http://www.tcpdf.org

